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Στόχος Βελτίωσης:

-Συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε επιμορφωτικές δράσεις, συνέδρια, ημερίδες και webinars,
διενεργούμενα από επίσημους φορείς, με στόχο την καλύτερη κατάρτισή τους, τη συνεχή εξέλιξη και τον
εμπλουτισμό των γνώσεών τους. -Συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις που θα βοηθήσουν την εκπαιδευτική
διαδικασία και τη μεταξύ τους συνεργασία, ώστε να επιτευχθεί κι ένα καλύτερο μαθησιακό αποτέλεσμα. -
Σχεδιασμό και υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων και δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία.

Σχέδιο Δράσης: "Η γνώση δε σταματάει ποτέ"
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
Συντονιστής Δράσης: ΤΑΤΣΗ ΝΕΚΤΑΡΙΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Η αναγκαιότητα για τη συνεχή επιμόρφωση των εκπαιδευτικών είναι επιτακτική καθώς οι εκπαιδευτικές
ανάγκες όλο και αυξάνονται. Στόχος των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας είναι η συνεχής τους
επιμόρφωση ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στο εκπαιδευτικό τους έργο με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Συμμετοχή σε ετήσια προγράμματα- επιμορφώσεις. Παρακολούθηση σεμιναρίων και webinars. Ο χρόνος
υλοποίησης είναι η διάρκεια όλου του σχολικού έτους 2023-2024.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Οι επιμορφώσεις και οι παρακολουθήσεις των σεμιναρίων θα υλοποιηθούν κατά κύριο λόγο ασύγχρονα ώστε να
εξυπηρετηθούν οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι θα μπορούν να συνδυάσουν τα εκπαιδευτικά τους καθήκοντα με την
επιμόρφωση. Κ άθε εκπαιδευτικός της σχολικής μονάδας θα μπορεί να αναζητήσει ένα σεμινάριο που θα
ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά του.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Κύριο κριτήριο επιτυχίας της δράσης είναι αφενός η συμμετοχή όσων περισσότερων εκπαιδευτικών της σχολικής
μονάδας σε επιμορφώσεις και αφετέρου η προσωπική ανέλιξη και ο συνεχής εμπλουτισμός των γνώσεών τους. 



Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

 Η αξιολόγηση της Δράσης θα λεχει τη μορφή ανταλλαγής των νέων εμπειριών και γνώσεων μεταξύ των
εκπαιδευτικλων της σχολικής μονάδας. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


